



Zespół Szkół Specjalnych nr 2
ul. Karolewska 30/34, 90-561 Łódź
tel. 42 635-17-80; fax. 42 635-17-85
NIP: 727-24-39-245; REGON: 000731407

Łódź, dnia 23.10.2019 r.

Do Wykonawców

<https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/>

<http://www.bip.zss2lodz.wikom.pl/?url=przetargi/25,zamowienia-publiczne.html>

[wienia-publiczne.html](http://www.bip.zss2lodz.wikom.pl/?url=przetargi/25,zamowienia-publiczne.html)

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego z dnia 22.10.2019 r. znak: TIK/5/2019 pn. „Zakup i dostawa wyposażenia pracowni dydaktycznych – sprzętu komputerowego z oprogramowaniem i innych urządzeń na potrzeby Zespołu Szkół Specjalnych nr 2 w Łodzi – zamówienie podzielono na 5 części”.

W związku z wpłynięciem w dniu 23 października 2019 r. pytania wykonawcy odnoszących się do treści przedmiotowego zapytania ofertowego przekazuje do publicznej wiadomości treść pytań oraz odpowiedzi udzielonej przez Zamawiającego.

Pytania z dnia 23.10.2019 r.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?



Poniżej przedstawiam stanowisko Zamawiającego w odpowiedzi na ww. pytanie.

Odpowiedź na pytanie nr 1) TAK.

Odpowiedź na pytanie nr 2) Zamawiający wymaga, aby w dniu odbioru dostaw przez Zamawiającego system operacyjny był zainstalowany na oferowanych komputerach – komputery muszą być gotowe do pracy w dniu odbioru przez Zamawiającego – zapis o tej treści zostanie wprowadzony do SIWZ w ramach modyfikacji SIWZ z dnia 23.10.2019 r. (zmiany oznaczone będą kolorem zielonym; SIWZ poz. 3.2.1.1.3 oraz poz. 3.2.2.1.3). Zamawiający nie wymaga jednak, aby system operacyjny był preinstalowany przez Producenta komputera – dopuszcza się możliwość, aby to Wykonawca we własnym zakresie i na swój koszt dokonał instalacji zakupionego przez siebie oprogramowania (będącego przedmiotem zamówienia) na oferowanych komputerach.

Odpowiedź na pytanie nr 3) TAK

Odpowiedź na pytanie nr 4) TAK

Odpowiedź na pytanie nr 5) TAK

W związku z udzieleniem odpowiedzi na ww. pytania, Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

* * * * *

Ponadto, w związku z wejściem w życie zmian w ustawie o podatku od towarów i usług, które wprowadza ustawa z 9 sierpnia 2019 r. o zmianie ustawy o podatku od towarów i usług oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2019 r. poz. 1751), od 1 listopada 2019 r. ulega likwidacji mechanizm odwrotnego obciążenia w obrocie krajowym i wprowadza się m.in. w jego miejsce, obowiązkowy mechanizm podzielonej płatności, który dotyczy towarów i usług wymienionych w nowym załączniku nr 15 do ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004 r. (Dz. U. 2018 r. poz. 2174 ze zm.). Biorąc pod uwagę planowany termin podpisania umowy z Wykonawcami, jak również realizację dostaw oraz płatności, tj. po wejściu w życie ww. zmian (tj. po 01.11.2019 r.) Zamawiający wprowadza zmiany w formularzu ofertowym oraz we wzorze umowy stanowiących odpowiednio załącznik nr 1 i 5 do SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż wydłuża termin składania ofert do dnia 04.11.2019 r. do godz. 15:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 04.11.2019 r. o godz. 16:00.

W załączeniu:

- 1/ Ogłoszenie o zamówieniu – po modyfikacji z dnia 23.10.2019 r.
- 2/ SIWZ – po modyfikacji z dnia 23.10.2019 r.
- 3/ Załącznik nr 1 do SIWZ – po modyfikacji z dnia 23.10.2019 r.
- 4/ Załącznik nr 5 do SIWZ – po modyfikacji z dnia 23.10.2019 r.

DYREKTOR
Zespołu Szkół Specjalnych nr 2 w Łodzi

mgr Sebastian Zieliński